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3npaBcTByiTe, AHOpen! OdeHb TPYAHO NPOKOHCY/IbTUPOBATh BUPTYaAJIbHO TaKue BOIIPOCH], KOTOPEIE
TPeOYIOT HeOCPeICTBEHHOT0 0cMOoTpa. Ecniu Bl MeeTe BBUAY y3[€UKY IIOJIOBOTO YJieHa, TO
OEeVCTBUTEILHO MHOTIA ITPOBOMST OIlepaluyl 0 e€ YIOIUHEHHUIO (€C/IU OHA CIIMIIKOM KOPOTKasi, TO 9TO
MelllaeT IOJIHOLIEHHOM IT0JI0BOM KH3HM). B HEKOTOPHIX CITydasx y3[edKa II0JI0BOr0 YjIeHa MOXKET
Pa30pBaThCSI CAMOCTOSITENIBHO, IIPU CIUIIKOM GYPHOM IT0JI0OBOM akTe. B aToM cinydae HeoOXoguMo
obpatuthcs K yponory. Ecnu Bac 4To-To 6€CIIOKOUT BO BHEIIHEM BHUJIE ITOJIOBOTO 4jeHa, 160 Bhl
ouryiaeTe 60JIb, TO 9TO IOBOA M1 00paleHUs K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBa.



